

ОНИ СЛАН

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
САЯНОГОРСКА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Газета основана 1 января 1977 года

СУББОТА

11
СЕНТЯБРЯ
1993 ГОДА

№ 105 (1705)

В розницу —
цена 3 руб.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- Официальная информация
- ПОЛИТИЧЕСКИЙ ПУЛЬС:
парламент не согласен с
кадровым указом президента
- ГАИ сообщает
- Программа ТВ
- Справки, реклама, объявления

СКОЛЬКО СТОИТ АДМИНИСТРАЦИЯ?

ТАКОЙ ВОПРОС ЧАСТО ЗАДАЮТ РЕДАКЦИИ НАШИ ЧИТАТЕЛИ, ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НАЛОГОПЛАТЦАМИ И ЕСЛИ СОВСЕМ НЕДАВНО МЫ ЗАТРУДИЛИСЬ БЫ ОТВЕТИТЬ НА ЭТОТ ВОПРОС МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ АНАТОЛИЙ ОСИПОВИЧ БЕЛОЗЕРОВ САМ РАССКАЗАЛ О ТОМ, КАК РАСХОДЯТСЯ БЮДЖЕТНО-ФИНАНСОВЫЕ СРЕДСТВА, ВЫДЕЛИВ ОСОВО СОДЕРЖАНИЕ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ.

Из бюджета города на содержание городской администрации выделяется всего пять процентов, а на зарплату и того меньше, потому что в эти пять процентов входят и расходы на различные мероприятия и услуги, которые оказываются населению города.

Если говорить более конкретно, то заработная плата городской администрации за август, например, составила в среднем по общему начислению всего лишь 36,3 тысячи рублей в том числе: главы администрации — 103 тыс. руб., заместителя главы администрации — 75-82 тыс. руб., инженеров, экономистов, бухгалтеров — 30-42 тыс. руб., инспекторов — 25-35 тыс. руб., прочих вспомогательно-подсобных работников 9,4-20 тыс. руб.

Размеры заработной платы работников городской администрации применяются в соответствии с постановлениями Верховного Совета Российской Федерации, подчеркнул А.О.Белозеров. Далее он отметил, что по причине невысокой зарплаты, почти пол-

ного отсутствия у городской администрации возможностей маневрирования бюджетно-финансовыми ресурсами (бюджет утвержден Советом и деньги рассылаются горфинотделом) по утвержденной горсоветом разрядке-бюджету какого-либо резерва или фонда оперативного реагирования на неотложные городские нужды нет. В результате финансового напряжения много месяцев Саяногорский финансовый отдел работает без начальника отдела, Абаканская городская администрация без главы администрации. Уход любого работника из администрации делает чрезвычайный удар по работоспособности администрации, т.к. за каждым работником администрации закреплено, как правило, несколько направлений контроля — организации городской жизни.

Как видите, финансово-распределительные возможности у городской администрации чрезвычайно малые, хотя казалось бы значительные суммы перетекают через городской бюджет.

Парламент не согласился с кадровым указом Президента,

а депутат Иона Андронов, считает что конфликт в высших эшелонах власти в России спровоцирован израильскими и американскими спецслужбами.

То, что ВС России приостановит действие указа президента о временной приостановке деятельности вице-президента и отправит его в Конституционный суд, не вызвало никаких сомнений еще накануне совместного сессийного заседания.

Приступая к обсуждению этого вопроса, утром 3 сентября Р.Хасбулатов прямо заявил, что двух месяцев здесь быть не может. Указ противоречит Конституции, и речь, следовательно, может идти об уточнении формулировок постановления ВС.

В основном дискуссия развернулась вокруг того, признавать ли парламенту самому указ неконституционным, как предлагал депутат М.Захаров (и это предложение получило мощную поддержку Р.Хасбулатова), либо приостановить его действие и дать все же возможность оценить указ Конституционному суду. В итоге депутаты все же не решились подменять

Конституционный суд, а приостановили действие указа и направили в суд ходатайство.

Тем самым Верховный Совет никак не отреагировал на послание, направленное Борисом Ельциным в парламент, в котором президент просил поддержать его усилия в борьбе с коррупцией и восстановлении авторитета власти.

В послании, в частности, говорилось: «Ни для кого не секрет, что борьба с коррупцией стала использоваться для обострения политической конфронтации в высших эшелонах власти. Обмен шумными взаимными обвинениями, разделение на своих и чужих, эффективные заявления в удобные для политической борьбы моменты стали реальностью сегодняшнего дня. Это наносит все больший ущерб авторитету государства, дискредитирует как исполнительную, так и законодательную власти.

Убежден, никакие противоречия между должностными лицами не должны мешать борьбе с коррупцией, создавая угрозу государству. А если это происходит, считаю своим долгом действовать в интересах страны».

(Окончание на 2 стр.)

ЗАБАСТОВКА, О КОТОРОЙ ГОВОРИЛИ...

Пока не состоялась. Имеется в виду — педагогов. Да и это было бы неразумно, непростительно для учителей новый учебный год начинать не со встречи с учениками, а с митингов, петиций.

Однако, в Хакасии такая акция протеста готовится. И не исключено, что школьники получат дополнительные «накинулные» дни. Правда, надо отложить это дело Министерству образования нашей республики, которое предпринимает определенные меры по дополнительному финансированию учителей, в принципе такой вопрос должно решать аналогичное российское министерство, правительство.

Приходится констатировать педагоги на сегодняшний день остаются одной из низкооплачиваемых категорий, которые не видят «света в конце тоннеля». В настоящее время в стране происходит определенная коммерциализация школьного образования, появляются частные школы, гимназии с платными услугами. Но только ли в этом выход из сложившегося экономического в финансовом смысле состояния народного образования? Нет, это может быть только альтернативой, а прочее должно решаться на правительственном уровне.

АБАЖИН.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

С 1 сентября открыта подписка на первое полугодие 1994 года. Подписку можно оформить во всех отделениях связи г. Саяногорска, п. Майна, п. Черемушкинском отделе подписки.

Часы работы отдела подписки: с 8 до 17 час., перемены — с 12 до 13 час., выходной — суббота, воскресенье.

Всем организациям, желающим оформить подписку на предприятия по безналичному расчету необходимо оформить заявки в двух экземплярах и сдать в отдел подписки г. Саяногорска до 15 октября 1993 года.

ОТДЕЛ ПОДПИСКИ

г. Москва
Президенту Российской Федерации
Ельцину Б.Н.
Совет Министров Российской Федерации
Черномырдину В.С.
Верховный Совет России
Хасбулатову Р.И.

Трехсторонняя комиссия Республики Хакасия по регулированию социально-трудовых отношений 30 августа на заседании комиссии поддержала требования координационного комитета коллективных действий ФНРП к Правительству Российской Федерации зпт направленные на стабилизацию работы предприятий зпт ликвидацию задолженности по выплате заработной платы зпт государственное регулирование цен на энергоносители зпт тарифы на грузовые перевозки железнодорожным транспортом зпт ограниченный перечень продуктов питания зпт регулирование оплаты труда зпт увеличение минимального размера оплаты труда тчк

31.08.93 г. Абакан

Зам. Председателя Совета Министров
ГАТРОШКИНА
Председатель федерации профсоюзов
А.М. ДАНКОВЦЕВ
Президент союза предпринимателей
В.Н. ПРЕЛОВСКИЙ

6 сентября в г. Кемерово профсоюзы регионов, входящих в Сибирское соглашение, обсудили сложившуюся ситуацию и характер совместных действий.

И.Ч.П.Иванова магазин

«АМЫЛ»

предлагает:

Морозильные камеры «Вирюса 14»,

Ковры, напольное покрытие,

Холодильники «Вирюса 22,8»,

Стиральные машины,

Строительные товары,

Швейные, трикотажные изделия.

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Определенное оживление в ход дебатов внес, как это часто бывает, депутат И. Андронов. Он высказал убеждение о том, что конфликт в высших эшелонах власти спровоцирован израильскими и американскими спецслужбами, которые готовят замену плохо себя чувствующего президента. И главную

Парламент не согласился с кадровым указом Президента,

роль в этом играет известный израильский разведчик Р. Эйтан. В свою очередь, Р. Хасбулатов выразил надежду, что речь идет не о генерале Эйтане, депутате израильского кнессета, весьма уважаемом человеке.

А перед тем, как открыть дебаты вокруг президентского указа, депутаты достаточно оперативно обсудили президентские поправки к Закону о внесении изменений в Закон о средствах массовой информации. Из 27 президентских поправок было принято 12. Как и следовало ожидать, парламентарии отклонили самую главную из поправок, касающуюся создания на радио и телевидении так называемых советов по обеспечению свободы слова. Представлявший сторону президента заместитель министра печати Д. Щабрия заявил, что, по мнению президен-

та, этот шаг означает введение института цензуры.

Комментируя итоги голосования, Р. Хасбулатов призвал средства массовой информации не делать «проблем там, где их нет», и заявил, что главным гарантом свободы слова является российский парламент.

Небольшой сбой в этой части заседания произошел лишь при обсуждении кандидатуры на пост главы федерального совета по обеспечению свободы слова. Как и предполагалось, Р. Хасбулатов предложил назначить руководителем нового образования известного в прошлом народного депутата СССР А. Денисова. Однако представители оппозиции в лице депутата М. Астафьева забаллотировали это предложение. Они заявили, что у них есть на этот пост свой кандидат — не менее известный народный депутат СССР Ю. Власов. М. Астафьев предложил, чтобы федеральный совет сам избрал своего главу, Хасбулатов протестовать не стал.

В ходе заседания парламентарии также отклонили предложение депутата Г. Якунина создать внеочередной съезд для разрешения конфликта в высших эшелонах власти и поддержали возможность образования комиссии ВС во главе с Р. Хасбулатовым для проведения переговоров с президентской стороной по проблемам конституционной реформы.

Газета «Известия».

ЗАМЕТКИ ПСИХОЛОГА

Случай с Петей

В школе шло заседание комиссии дисциплины и порядка, на которое был приглашен ученик 6-го класса Пета Иванов с мамой.

Петя — хороший мальчик, но вина его в том, что больше двух-трех уроков не может просидеть за школьным столом. «Петя, будьешь пропускать уроки!» — спрашивает его на комиссии. Петя шмыгает носом и чуть слышно произносит: «Не буду».

На следующий день Петиного терпение едва хватает на четыре урока. А потом все опять по-прежнему.

Мы, учителя, часто допускаем ошибку: боремся со следствием, а не с причиной, толкая ученика на проступок. Нередко даже к нему с просьбой: «Петя, сходи в библиотеку, принеси мне такую-то книгу». Или на другом уроке: «Петя, проверь задание у Колея, протри хорошо доску». А сегодня я тебе приготовила интересное задание.

Или другого рода задание: «Петя, сходи в аптеку, а мама тебе даст лекарство». И Петя, гордый доверием учителей, кланется себе, что никогда не подведет ее.

Этот случай с Петей должен послужить уроком и для родителей, которые прежде, чем наказывать ребенка, должны выяснить, что побудило его совершить этот поступок и устранить причину его.

Психолог М. ДАТОВ

АДМИНИСТРАЦИЯ

УТОЧНЯЕТ:

В объявленной ранее информации (газета «Огни Саян» № 98 от 26 августа 1993 г.) о внесении платы за получение ордеров и их дубликатов указан расчетный счет № 142102, который в настоящее время изменен. Плату следует вносить на расчетный счет городской администрации № 1130401 в Сбербанк и его филиалы.

Газета «Известия».

ГАИ СООБЩАЕТ

НАША ОБЩАЯ ЗАБОТА

Непростительно, непоправимо, когда жизнь ребенка, его здоровье страдают, нарушаются по вине взрослых. А в дорожно-транспортных происшествиях в большинстве случаев дети травмируются по вине взрослых — виноваты родители, виноваты водители транспортных единиц.

За 8 месяцев резко возрос детский дорожно-транспортный травматизм на дорогах Хакасии: пострадало более 100 детей, из которых 5 погибло, 103 были травмированы. На дорогах г. Саяногорска пострадало 12 детей. Возраст детей — от 5 до 16 лет.

7 августа на ул. Пионерской в 16 часов на проезжую часть дороги неожиданно выбежал украинец Аляша, 5 лет, и оказался перед колесами автомашины. К счастью, мальчик отделался ушибами и ссадинами. И это отнюдь не случайность.

Самое парадоксальное то, что ребенок на улице находился не один, он был с родителями, которым необходимо быть более ответственными и которые должны научить своего мальчика, как правильно вести себя на улице, чтобы не попасть в беду.

18 августа серьезно была травмирована шестилетняя Тамара, которая правильно переходила улицу Ленина — девочка шла по пешеходному переходу. Надо отдать должное родителям Тамары: они объяснили девочке, как вести себя на дороге, где ее нужно переходить и как. Но как объяснить ребенку, что водители-то у нас разные, добрые и злые, трезвые и пьяные, быстрые и заторможенные в своих действиях, одним словом — неуправляемые.

В тот же день Аляша П., 12 лет, получил перелом ноги, пострадал в результате столкновения мотоцикла с автомобилем. За рулем мотоцикла находился папа Аляши, который был виновником данной аварии. Уж очень он торопился, что выехал на главную дорогу, не убедившись в безопасности.

В жизнь детей г. Саяногорска с приходом осени пришла серьезная, ответственная пора — в школах начались учебные занятия. Прошлогодние малыши подросли, стали рассудительнее, опытные, а на смену им в первые классы пришло около 1500 детей.

Пусть же они спокойно после школы возвращаются домой, уверяющие, что нет опасности для их здоровья и жизни со стороны водителей г. Саяногорска.

С началом учебного года в нашем городе проводится декада «Внимание — дети!» с целью снижения дорожно-транспортных происшествий с участием детей, тяжести их последствий.

Перед началом учебного года была обновлена знаковая информация, дорожная разметка в районе дошкольных и учебных заведений, хотя для всех это было заметно. Взрослые должны понять значимость этого декада — он нужен для безопасного нахождения на улицах и дорогах, во дворах домов. Поэтому по каждому факту нарушения Правил дорожного движения водителями в местах, где расположены детские учреждения, будут приниматься самые строгие меры административного характера, каравшие штрафы.

Водитель в черте города должен ехать с такой скоростью, чтобы уметь, успев затормозить, остановиться при появлении ребенка на дороге. Именно взрослый человек должен, способен предотвратить аварию, а кто еще?

С началом учебного года в дошкольных и школьных учреждениях начнутся занятия по изучению усовершенствования знаний Правил дорожного движения. К этому процессу необходимо подключить родителей, особенно родителям малышей: они должны первые недели вместе с детьми изучить пути от дома до школы, до магазина, выбрав для этого самый удобный, безопасный путь, пусть он будет даже и подлиннее. Родители должны научить своего сына или дочь ориентироваться на дороге: в каком месте ее перейти, как это сделать, какой сигнал светофора горит для перехода. Объяснить, насколько опасны игры на дороге, неожиданный выход на дорогу, неожиданный выход на дорогу из-за кустов, т.е. сделать все возможное, чтобы ребенок избежал опасности, ибо за жизнь и здоровье детей отвечают прежде всего родители, а не только служба ГАИ.

Пусть новый учебный год будет спокойным для детей г. Саяногорска. А для этого нужны совместные усилия родителей, водителей, сотрудников милиции, педагогов и воспитателей — словом, усилия всех взрослых, и не на словах, а на деле.

Т. НАДЬМОВА,
инспектор по пропаганде ГАИ.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ЗАКРЫТОЙ ПОДПИСКЕ

Акционерное общество открытого типа «Саяногорский комбинат сборно-разборных зданий» («СКРЗ»), образованное на базе госпредприятия «Комбинат сборно-разборных зданий» начинает закрытую подписку на акции.

Уставной капитал 56791 тыс. рублей; количество акций, размещаемых по закрытой подписке 5679 штук, что составляет 10 процентов от уставного капитала; номинальная стоимость 1 акции — 1000 рублей, продажная цена 1 акции 700 рублей.

В течение 7 календарных дней после публикации настоящего сообщения (не считая дня публикации) лицо, имеющее право участвовать в закрытой подписке, подает заявку в рабочую комиссию по приватизации.

Количество акций, указанное в заявке, должно быть не менее одной и не более 284 штук. Рабочая комиссия работает с 8 до 12 и с 14 до 17 часов по адресу: г. Саяногорск, СКРЗ.

Здесь же можно ознакомиться с планом приватизации (проспектом эмиссии) предприятия. Лицами, имеющими право участвовать в закрытой подписке на акции приватизируемого предприятия, являются:

- работники, для которых данное предприятие является основным местом работы;
- лица, имеющие право в соответствии с законодательством Российской Федерации вернуться на прежнее место работы на данном предприятии;
- пенсионеры, вышедшие на пенсию с приватизируемого предприятия;
- бывшие работники предприятия, выработавшие на данном предприятии трудовой стаж не менее 10 лет для мужчин и не менее 7,5 лет для женщин и уволенные по собственному желанию, в порядке перевода, по сокращению штатов или численности;
- лица, уволенные с данного предприятия по сокращению численности работников после 1 августа 1992 года и зарегистрированные в качестве безработных.

После завершения закрытой подписки рабочая комиссия в течение 5 дней извещает каждого участника подписки о количестве акций, на которую была подана заявка, и количестве акций, приобретенных данным участником по результатам закрытой подписки.

Рабочая комиссия по приватизации

ПРИМЕЧАНИЕ: Публикуется в газете «Огни Саян», «Хакасия».

МЕНЯЕМ

Меняю дом (имеется 2 времянки, гараж, баня, постройка, сад, большой огород) на:

1. Дачу, капитальный гараж, 3-4-комнатную квартиру улучшенной планировки;

2. Дачу, капитальный гараж, 2-комнатную квартиру улучшенной планировки плюс 2, полторку, однокомнатную квартиру любой планировки.

3. Дачу, капитальный гараж, новые «Жигули» плюс 2-полторокомнатную, однокомнатную квартиры любой планировки. Первые и последние этажи не предлагать.

Обращаться по адресу: Саяногорск, ул. Береговая, 14, в любое время.

Разменивается 3-комнатная квартира в гэсовском доме на 2-х и однокомнатную квартиры.

Обращаться по адресу: 3-17-98 после 17 часов или по телефону 2-01-88.

Меняем новый брусовой дом со всеми надворными постройками на 2-комнатную квартиру с доплатой или продадим.

Обращаться по адресу: п. Майна, Гагарина, 141.

Разменивается 3-комнатная квартира (4 этаж, большой балкон, есть телефон) на 2-х и однокомнатную квартиры. 2-комнатную желательно в 5, 3, 2 микрорайонах.

Обращаться после 19 часов по адресу: 5-76-42.

Меняю 750 долларов и новый металлический гараж (поставка с завода) на однокомнатную квартиру или плюс 2-комнатную квартиру улучшенной планировки (2 этаж) на 3-комнатную квартиру улучшенной планировки со 2-го по 6 этаж.

Обращаться письменно по адресу: г. Саяногорск, главпочтамт, предъявителю паспорта VI-BA № 578974.

Меняю 2-комнатную квартиру на 3-комнатную по договоренности.

Обращаться по телефону 3-26-61.

Меняю капитальный гараж и дачу на Ай-Дае (имеется домик, плодоносящий сад) на легковой автомобиль.

Звонить по телефону 2-25-04 после 17 часов.

Меняю или продам автомобиль ЗИЛ-133 ГЯ, дизель на 2-комнатную квартиру. Возможны варианты.

Обращаться: 8-17-32, в любое время.

Меняю садовый участок на Ай-Дае (общество «Березовое»). Имеются дом, теплица, емкость, вода. Участку 17 лет. Взрослые фруктовые насаждения всех сортов и видов. На легковой автомобиль (иномарку) или продам.

Обращаться: 5-71-41, после 18.00 часов.

Меняю 2-комнатную квартиру на третьем этаже улучшенной планировки и Москвич-2141 1992 года выпуска на 3-комнатную квартиру улучшенной планировки и однокомнатную или на 4-комнатную квартиру улучшенной планировки. Первые и девятый этажи не предлагать.

Обращаться по телефону 6-26-82.

Меняю место под коттедж в районе Ай-Дае, весь пиломатериал на брусовой дом 80 кв. м (брус, двери и оконные блоки, половая рейка, кровля, ДВП) на 2-комнатную квартиру.

Телефон 2-50-13, после 19 часов.

Меняю 3-комнатную квартиру в п. Черемушки на 3 этаже на 1-комнатную с доплатой.

Обращаться по тел. 75-5-75 до 17 часов.

Меняю мотоцикл «Днепр» с ведущей коляской 1991 года выпуска в хорошем состоянии на ИЖ «Юпитер-5» или ИЖ «Планета-5».

Обращаться по тел. 2-35-39.

Срочно меняю 3-комнатную благоустроенную квартиру на 3 этаже в 9-этажном доме в г. Саяногорске на 3-комнатную благоустроенную квартиру в г. Красноярске, желательно на левом берегу.

Обращаться по адресу: 4-59-63 в любое время.

Меняем мотоцикл «Урал», пробег 30 тыс. км, дачу на 59 км (есть домик, посажены саженцы, некоторые плодоносят), недостроенный гараж в районе КСРЗ (смотровая яма, подвал, мастерская), 15 тыс. шт. кирпича на легкой автомобиль ранее 1985 года выпуска. Запорожце не предлагать. Звонить по телефону 79-4-81 в любое время.

Меняю 4-комнатную благоустроенную квартиру на 6 этаже в 9-этажном доме в г. Саяногорске на 4-комнатную квартиру в г. Новосибирске.

Обращаться по адресу: 4-59-45.

Разменивается 4-комнатная квартира на 6 этаже в 9-этажном доме на две 2-комнатные или на 3-комнатную и однокомнатную квартиры.

Обращаться по адресу: 4-59-45.

Меняю 3-комнатную квартиру в центре Саяногорска на однокомнатную и полторку.

Звонить по телефону 2-02-03, в любое время.

Меняю частный дом в Майне по ул. Репина на благоустроенную квартиру в Саяногорске, или продам.

Обращаться: 10-19-120.

Срочно разменивается 3-комнатная квартира 45 кв. м, на пятом этаже. Требуется одна- и 2-комнатная квартиры. Возможны варианты.

Обращаться по адресу: 7-31-62, с 17.00 до 20.00, телефон посредника 2-54-55.

*Жизнь прожить — не поле перейти,
тем более, если мы рядом*
— юридические услуги ТОО «Сагай».
Звоните 79-0-83.
Пишите: 662793, г. Саяногорск, узел связи, а/я 219, ТОО «Сагай».

ПРИГЛАШАЕМ УЧИТЬСЯ ШКОЛА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ (охранников-телохранителей) «КЕНТАВР» (лицензия № 124 Минобразования и МВД России) объявляет прием курсантов для обучения по следующим специальностям:

1. Инспектор по охране имущества (охранник),
2. Инспектор по охране физического лица (телохранитель),
3. Референт по безопасности предпринимательской деятельности,
4. Начальник службы безопасности предприятия.

В школу принимаются лица с образованием не ниже среднего в возрасте не менее 21 года. Дневная форма обучения, срок 3 месяца. Окончившие школу имеют право на получение лицензии на осуществление охранной деятельности с владением огнестрельным (нарезным) и газовым оружием.

За справками обращаться по адресу: г. Саяногорск, 8-13-1, Центр труда и занятости населения.

САЯНОГОРСКИЙ ФИЛИАЛ АЧИНСКОГО ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО ТЕХНИКУМА объявляет прием студентов на базе полного среднего образования для обучения по платной заочной форме по специальности:

«Производство цветных металлов и их сплавов». Срок обучения 2 года 7 месяцев, получаемая квалификация «Техник-металлург».

Прием документов (документ об образовании, медицинская справка по форме 086-У, 6 фотокарточек 3х4) и собеседование будет производиться в период с 13 по 18 сентября с 9.00 до 16.00 часов.

Вступительные экзамены математика (устно), русский язык и литература (сочинение) будут проводиться в период с 20 по 25 сентября 1993 г. Начало занятий с 1 октября 1993 года. Наш адрес: г. Саяногорск, Ленинградский микрорайон, дом 19.

ЦЕНТР ТРУДА И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ производит запись на курсы электрогазосварщиков, каменщиков, электрослесарей, штукатуров-маляров. Обучение производится в учебно-курсовых комбинатах г. Саяногорска и п. Майна. Начало занятий по мере комплектования групп.

За справками обращаться: г. Саяногорск, 8-13-1.

ПРОДАЕМ

Продается капитальный гараж для мотоцикла в п. Черемушки (район болевой) рядом с железной дорогой.

Обращаться после 20 часов по адресу: Саяногорск, 9-5А-52.

Продается швейная машинка «Чайка» новая с электроприводом и тумбочкой.

Обращаться по телефону 2-11-53 в любое время.

Продается автомобиль «Мазда-фамилья» в отличном состоянии 1984 года выпуска, пробег 82000 км.

Звонить по телефону 2-29-34 в любое время.

Продается капитальный гараж в районе автовокзала (6,5 х 3,5, погреб 2 х 3, смотровая яма) и дача на Ай-Дае (10 соток, рядом с остановкой, плодоносящий сад, ровное место).

Обращаться по адресу: 10-3-12.

Меняю или продам автомобиль «Мерседес» «ВАЗ-2101» на 3-х или 4-комнатную квартиру. Возможны варианты.

Обращаться: 8-17-32, в любое время.

Продам или обменю на 3-комнатную квартиру улучшенной планировки частный дом со всеми надворными постройками (имеется летняя временная баня, подвал, гараж, стайки для скота, сад 30 соток огород).

Обращаться в любое время по адресу, с. Очурь, ул. Советская, 29.

Продается гараж в п. Черемушки на правом берегу, мотоцикл ИЖ-П-3 с коляской 6/у.

Обращаться по адресу: п. Майна, ул. Щетинкина, 8-2, телефон 2-95.

Продается автомашина ВАЗ 2102 после большой аварии. Цена договорная.

Звонить в рабочее время по тел. 7-76-81, вечером до 21 часа тел. 2-43-46.

Продается полторка.

Звонить по телефону 2-17-22.

Продам 2-комнатную квартиру улучшенной планировки на четвертом этаже в Центральном микрорайоне.

Обращаться по тел. 2-40-14 или по адресу: 10-10-180, в любое время.

Продается кузов автомобиля ВАЗ-2104 в аварийном состоянии с полным комплектом жестянки для ремонта. Цена 1300000.

Телефон 2-33-12.

Продается однокомнатная и 2-комнатная квартиры.

Обращаться по телефону 2-19-43.

Если Вы желаете избавиться от лишнего веса, от болезней с ними связанных, научиться уходить от конфликтов, быть коммуникабельной, уверенным в себе, быть в гармонии с окружающим миром, приглашаем на наши занятия.

Организационные встречи состоятся 16 и 17 сентября в 19.00 часов в школе № 7. Семидневный курс по методу Г. Шварца ведет опытный методист-психолог.

Галина Алексеевна КОРЧИНСКАЯ.
Справки по тел. 2-02-21.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Кто обучался у **СМАЛЬ Татьяны Николаевны** по **пошиву шалко** (первое занятие посетил 13 октября 1992 года), просим всех обучавшихся в этой группе собраться 13 сентября в 19.00, около ДК «Саяногорск».

Инициативная группа

ТРЕБУЕТСЯ плотник для постройки дачи.

Обращаться по тел. 2-11-53.

* Точка зрения авторов публикаций необязательно отражает точку зрения редакции.
* Рукописи не возвращаются.

* Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку.
* Ответственность за содержание рекламных объявлений несет рекламодатель.

<p>Наш адрес: 662793 г. Саяногорск 9 микрорайон, дом № 23 Расчетный счет № 363402</p>	<p>Телефонов нет</p>	<p>Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам</p>	<p>Объем 1 печ. лист индекс 52319 Тираж 7520</p>	<p>Отпечатана в УПП «Хаксия» Компьютерное обеспечение Е.Шаталовой, Л.Меркуловой, Е.Быковской, И.Шаталовой, И.Кривопаловой, Н.Филипповой.</p>
<p>Учредитель — городской Совет народных депутатов</p>		<p>Редактор И.Н.СОКОЛОВ</p>		